

Erratum

Methyl 5-Epoxyethylacetylsalicylate: Preparation and Copolymerization

T. Kondo, T. Saegusa and O. Vogl

Polymer Bulletin 7 (11/12), 513 (1982)

On page 513, lines 1, 4, 6, 9, page 515, line 11, 27, page 516, lines 8, 31, page 518, line 4, instead of Methyl 5-Epoxyacetylsalicylate it should read correctly Methyl 5-Epoxyethylacetylsalicylate, and on page 516, line 16 instead of Methyl 5-Epoxyacetylsalicylate it should read Methyl 5-Epoxyethylacetylsalicylate.

Responsible for the text: The Editors (see inside title page of this issue).
For advertisements: E. Lückermann, Kurfürstendamm 237, D-1000 Berlin 15,
Tel. (030) 882 1031, Telex 01-85411, Springer-Verlag Berlin Heidelberg New York
Printed in Germany by Beltz Offsetdruck, Hemsbach/Bergstraße
© Springer-Verlag GmbH & Co KG Berlin Heidelberg 1982

Diese Ausgabe enthält eine eingehaftete Beilage vom Springer-Verlag, Berlin, Heidelberg, New York